

ПРОТОКОЛ
заседания объединенного профсоюзного комитета
Крымской территориальной общественной организации Профсоюза
Работников Российской академии наук

« 23» января 2016 года

г.Севастополь

Присутствовали члены ОПК:

Кубряков А.И. – председатель КРТОПРРАН ,
Королев С.Н. – председатель профкома МГИ,
Беляев Б.Н. – председатель профкома ИНБЮМ,
Степаненко О.Н. – член ОПК,
Шумченко О.А.

председатели первичных профсоюзных организаций и члены инициативных групп по созданию первичных профсоюзных организаций в организациях РАН:

Подунай Ю.А. – председатель профкома ФГБУН «Карадагская научная станция им. Т.И. Вяземского – Природный заповедник РАН»

Мордвинцева В.И. – председатель профкома ФГБУН «Институт археологии Крыма РАН»,

Горшкова Т.Ю. – член профкома ФГБУН «Институт археологии Крыма РАН»,

Артеменко С.А. – член инициативной группы ФГБУН «Крымская астрофизическая обсерватория РАН»

Бакланова Д.Н. - член инициативной группы ФГБУН «Крымская астрофизическая обсерватория РАН»

Хамицевич Л.И. - член инициативной группы ФГБУН «ЧГП РАН»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе Крымской территориальной общественной организации Профсоюза работников РАН. В 2015 году.

(Кубряков А.И., Королев С.Н., Беляев Б.Н.)

2. Финансовый отчет Крымской территориальной общественной организации Профсоюза работников РАН в 2015 году. Смета на 2016 год.

(Степаненко О.Н.)

3. Информация членов инициативных групп первичных профсоюзных организаций РАН.

(Представители первичных профсоюзных организаций)

4. Оказание методической, консультационной помощи организациям РАН по созданию первичных профсоюзных организаций.

(Кубряков А.И.)

СЛУШАЛИ: 1. Отчет о работе Крымской территориальной общественной организации Профсоюза работников РАН. В 2015 году.

(Кубряков А.И., Королев С.Н., Беляев Б.Н.)

Кубряков А.И. Наша Крымская территориальная общественная организация Профсоюза существует с 2014 года. Но, как российская организация, мы зарегистрировались 29 апреля 2015 года. Надо сказать, что этому предшествовала длительная работа. Такая же непростая работа была проделана и председателями профкомов МГИ и ИНБЮМа (они подробнее о ней расскажут) Вы знаете, какой не простой для нас был 2015 год. В январе 2015 года два наших института оказались не перерегистрированными по Российскому законодательству. Вариант, который нам предлагало ФАНО коллективы институтов не устраивало. Перейти крупнейшим институтам (одному из которых 150 лет, а другому более 80) под юрисдикцию никому не известному ИПТС означало только одно – институты перестанут существовать. В каждом институте были созданы Координационные советы, в состав которых вошли и представители администрации, и председатели профкомов, и члены трудовых коллективов. И они, в прямом смысле этого слов, начали **борьбу за судьбы наших институтов**. Большую поддержку в этом оказал и Центральный Совет Профсоюза. Сюда приезжал председатель Профсоюза – Калинушкин . Несколько раз и я, как председатель Крымской территориальной организации Профсоюза ездил в Москву. И все это помогло нашим институтам в ----- зарегистрироваться, как_____. Особую благодарность хочется выразить Нижегородской территориальной организации Профсоюза. Они выделили нам 100000 рублей на оказание материальной помощи сотрудникам наших институтов. Ведь первую зарплату в 2015 году сотрудники получили в мае месяце. На данный момент в состав нашей территориальной организации входят 3 организации: ИНБЮМ, МГИ, КРАО. В январе 2016 года еще 4 организации были зарегистрированы, как организации РАН. Это институт археологии, ЭОМГИ, Карадагский природный заповедник и Крымская обсерватория. В некоторых организациях уже провели профсоюзные собрания, в некоторых только готовятся. Я думаю, что после выступления председателей профкомов МГИ и ИнБЮМ, которые расскажут о процессе регистрации, мы послушаем всех представителей инициативных групп. Какие вопросы, какая нужна помощь?

Королев С.Н. – председатель профкома МГИ

Мы зарегистрировались в августе 2015 года, процесс регистрации занял 2 месяца по времени и больших усилий. Много замечаний было в Управлении юстиции,,,,,,. Это относилось и к тексту Устава и к протоколу учредительной конференции. Но на сегодняшний день все вопросы решены. Ведется работа, идет подготовка текста коллективного договора. Ведь основная мотивация для создания профсоюзной организации в институте – это защита прав сотрудников. А с кем администрация будет заключать коллективный договор? А выплата стимулирующих? Эти и многие другие вопросы решает профсоюзный комитет.

Беляев Б.Н. – председатель профкома ИМБИ

У нас процесс регистрации занял еще больше времени. Но сейчас все это позади и профком решает вопросы, интересующие коллектив института. Большой вопрос у нас уже не первый год – дорога в лабораторный корпус. Это, так сказать переходящий приз. Этим мы занимались и при Украине и сейчас продолжаем. Дорога не пригодна для автотранспорта и очень небезопасна для людей. Написаны письма, обращения к администрации города, к губернатору, но, к сожалению, пока это откладывается на 2017 год. И нам придется решать этот вопрос.

ПОСТАНОВИЛИ 1: Информацию принять к сведению.

СЛУШАЛИ 2: Финансовый отчет Крымской территориальной общественной организации Профсоюза работников РАН в 2015 году. Смета на 2016 год.

Степаненко О.Н. – главный бухгалтер КТОПРАН

Крымская территориальная общественная организация зарегистрировалась 29 апреля 2015 года. В мае мы получили помощь от Нижегородской территориальной общественной организации профсоюза для оказания помощи сотрудникам МГИ и ИМБИ. Мы эти деньги получили и помощь раздали в течении дня. А первые взносы мы получили в конце сентября. Поэтому все сотрудники КТОПРАН написали заявления об уходе в отпуск за свой счет в III квартале 2015 года. В предложенной Вам форме указаны все наши доходы и расходы. Также Вашему вниманию предложена смета расходов на 2016 год.

ПОСТАНОВИЛИ 2:

1. Утвердить доходы и расходы за 2015 год.
2. Утвердить смету доходов и расходов на 2016 год.

СЛУШАЛИ 3: Информация членов инициативных групп первичных профсоюзных организаций РАН.

Мордвинцева В.И. – председатель Института археологии РАН»

С 2016 года на базе нашего института был создан ФГБУН «Институт археологии РАН». Но в 2015 году институт археологии был в непростой ситуации. Администрацией института были созданы параллельные структуры, которые замыкали на себя заказы по оценке земли и пр. А исторически институт частично финансировался за счет этих заказов. Но сейчас, я думаю ситуация изменится. Мы провели профсоюзное собрание. Мы решили создать первичную организацию без создания юридического лица. Будет просим Крымскую территориальную общественную организацию профсоюза работников РАН принять нас на финансовое обеспечение.

Артеменко С.А. – член инициативной группы ФГБУН «Крымская астрофизическая обсерватория РАН»

Мы тоже с 1 января 2016 года являемся ФГБУН «Крымская астрофизическая обсерватория РАН». У нас создана инициативная группа по созданию профсоюза у нас в организации. Возникают вопросы с проведением учредительной конференции, Уставом и т.д. Поэтому хотелось бы получить консультацию у тех, кто уже прошел путь создания первичной профсоюзной организации.

Подунай Ю.А. – председатель профкома ФГБУН «Карадагская научная станция им. Т.И.Вяземского – природный заповедник РАН»

У нас уже прошла учредительная профсоюзная конференция. Меня избрали председателем профкома. Но вопросов осталось немало. В частности, о создании юридического лица, о финансовом обслуживании. Поэтому, конечно же, хотелось бы получить консультацию по этим вопросам и многим другим: ведение профсоюзной документации, финансовая работа и т.д.

Хамицевич Л.И. – представить ФГБУН «Черноморский гидрофизический полигон»

В нашей организации ситуация очень похожа. Много нерешенных вопросов. Что касается, создания первичной профсоюзной организации, то желание есть. Ведется работа по проведению учредительного собрания.

ПОСТАНОВИЛИ 3:

1. Информацию принять к сведению.
2. Главному бухгалтеру Степаненко О.Н. подготовить договора на финансовое обслуживание для первичных профсоюзных организаций, которые решают встать на финансовое обслуживание в Крымской

территориальной общественной организации профсоюза работников РАН.

СЛУШАЛИ: 4.Оказание методической, консультационной помощи организациям РАН по созданию первичных профсоюзных организаций.

Кубряков А.И. – председатель Крымской территориальной общественной организации профсоюза работников РАН.

Крымская территориальная общественная организация профсоюза работников РАН прошла регистрацию. Две наших крупнейшие организации: ФГБУН «МГИ» и ФГБУН «ИМБИ» прошли регистрацию. Поэтому я думаю, что долг членов ОПК помочь организациям, которые сейчас проходят процесс оформления и регистрации. Как провести собрание, оформить протокол т.д., на любой вопрос ответим по телефону, по почте.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Председателю Крымской территориальной общественной организации профсоюза работников РАН Кубрякову А.И., членам Объединенного профсоюзного комитета КРТОПРРАН Беляеву Б.И., Королеву С.И., Степаненко О.И. оказывать всестороннюю помощь вновь созданным или создаваемым первичным профсоюзным организациям по вопросам проведения учредительных конференций, заключению коллективных договоров, организационным и финансовым вопросам.

Секретарь

О.И.Степаненко